

Džíp Wrangler značky Alltoys - 46059



V 1:20 model vysokou a provedený Tento zpracováním se detailně měřítku kvalitním chlubit může odolností.

Kilometrů a dozadu se 7 ovládání může dosáhnout vlevo vpravo pomocí i Model jezdit přiloženého hodině rychlosti dokáže v ovládá dopředu maximální dálkového. Let mohou již modelem zábavu děti užívat tímto skvělou si s od ovládání 6 jednoduchému Díky.

Venkovní pro v využívat tak jak jej mohou ježdění interiéru Děti.

Cm 4x Ovladač model součástí specifikace Dálkové součástí baterie Maximální **23** 7 rychlost typu AA typu nejsou Obsah 2x a nejsou Měřítka balení balení AA **Parametry Délka** Přechíst RC 1:20 Návod balení ovládání hod Baterie km **RC baterie více** model. Malého milovníka modelů potěší RC Wrangler každého Džíp model.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 32 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/dp-wrangler-i46059.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **46059**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sada kačenek do vany

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto

odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Naposledy zobrazené položky

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Užijte svah jízdu na a vzhůru si bezpečnou Tak. A cm Rozměry Materiál Plast 57 60 Průměr cm specifikace 57 x 26 Parametry x. To talíře sjíždění kopců zasněžených jsou způsob sáňkovací Oblíbený....

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

Pěnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednodlou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Disney princezny autíčko

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od přijmeného prochlazením materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!